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ATA DA 4° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DEPARTAMENTAL DE DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 14 DE
JUNHO DE 2023

Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco, à
Rua Oleska Winogradow,  100,  no  Ambiente  Virtual  Google  Meet,  link  de acesso:
https://meet.google.com/jqv-owps-hut  ,  reuniram-se  as/os  integrantes  do  Conselho
Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Ana Carolina da Matta Chasin. Estiveram presentes: Alvaro Luis dos Santos Pereira,
Ana Carolina da Matta Chasin, Carla Osmo, Daniel Amaral Nunes Carnauba, Danilo
Tavares da Silva, Fernanda Emy Matsuda, Gabriela Domingues Deliberal, Isis Boll de
Araujo Bastos, Ivan Cesar Ribeiro, Lia Carolina Batista Cintra, Maira Cardoso Zapater,
Maria  Rosa  Carnicelli  Kushnir,  Raphael  Cezar  da  Silva  Neves,  Renan  Honorio
Quinalha. Justificou ausência e não foi substituído: Pedro Scherer de Mello Aleixo. Não
justificou ausência: Daniel Campos de Carvalho. Sendo constatado quorum com 14
presentes. Às 14h10 a professora Ana deu início à sessão e passou ao expediente.
Aprovação da ata de reunião de 29 de maio de 2023.  Aprovada  por  todos.
Informes.  Inclusão  do  terceiro  ponto  de  pauta  sobre  a  queixa  crime  referente
manifestação dos conselheiros do CONSU. A discente Gabriela iniciou o relato da
situação de perseguição por parte da SPDM. No CONSU estavam sendo discutidas
questões de privatização dos setores do Hospital São Paulo. O DCE manifestou ser
contra em uma carta aberta, assinada por parte dos centros acadêmicos foi lida na
ocasião, dia 11 de outubro, pelo discente Diógenes. Algum tempo depois o discente foi
retirar uma certidão negativa e se deu conta que estava sendo processado por uma
empresa privada. A SPDM abriu uma queixa crime contra o Diógenes, dois discentes e
uma TAE, sendo o estudante e a TAE negros, o que nitidamente se caracterizou como
uma perseguição. Os CA’s estão se movimentando para a defesa dos estudantes. Após
relato, a professora Ana propôs a inserção do terceiro ponto de pauta sobre a queixa
crime para a manifestação do corpo docente. Aprovado por todos. Dando continuidade
aos informes, o professor Raphael falou a respeito da abertura dos programas de pós-
graduação. Os pedidos da Unifesp de cursos novos e do PPG em Direito ainda estão
pendentes. Foi feito um recurso endereçado ao presidente da CAPES e o resultado
está sendo aguardado para os próximos meses. A professora Ana passou ao informe do
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concurso PSS nos dias 22 e 23 para docente substituto do professor Iagê, com o total
de onze inscritos. O segundo informe diz respeito a portaria publicada referente a
aprovação dos concursos de Processo Penal,  e Trabalho e Seguridade Social.  Nas
próximas semanas as docentes Carolina Cutrupi e Regina Stela tomarão posse. O
terceiro  informe referente  ao  concurso  de  Direito  Empresarial,  que  teve  recurso
administrativo,  porém,  ainda  não  sabemos  se  houve  resposta.  Docentes  fizeram
questionamentos à professora Lia, que integrava banca, a respeito dos andamentos do
concurso e a professora narrou o que havia acontecido nas diferentes fases. Pauta.
Fluxo  interno  para  submissão  de  projetos  de  pós-doutorado  a  serem
desenvolvidos. A professora Isis fez uma proposta de fluxo para encaminhamento do
pós-doc com uma etapa prévia dentro do departamento, antes que o projeto siga o
fluxo da câmara de pós-graduação do campus O fluxo consiste no seguinte: 1. Futuro
supervisor/a cria um processo SEI no Departamento do Curso de Direito, insere ofício
direcionado à chefia do Departamento de Direito, anexa projeto do/a pesquisador/a,
currículo lattes e declaração de responsabilidade (em caso de não precisar passar por
Comitê de Ética); 2. Projeto é submetido ao colegiado do Departamento de Direito
para “aceitação” ou “não aceitação” mediante solicitação feita pelo supervisor via e-
mail (departamento.direito@unifesp.br) para inclusão na pauta da próxima reunião; 3.
Conselho de Departamento, em reunião, decide por “aceitar” ou não o projeto. 4. Após
aceitação, a Chefia de Departamento inclui no processo SEI um despacho, endereçado
à Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa do campus, indicando a data da realização da
reunião e a aceitação do colegiado. O processo é então encaminhado à Câmara de Pós-
Graduação e Pesquisa e segue o fluxo procedimental já instituído por essa câmara.
Aprovado por todos.  Fechamento da grade do segundo semestre de 2023.  A
professora Ana apresentou a grade do segundo semestre e informou que não houve
mudanças, somente com relação à nomenclatura das Clinicas. Proposta: usar o PPC
para fazer a mudança de título. Aprovado por todos. Ainda com a palavra, a professora
Ana informou que tentará descobrir a previsão de posse da Natalia para ser inserida
em  uma  disciplina  eletiva.  Manifestação  sobre  a  queixa  crime  do  Conselho
Departamental de Direito em apoio ao estudante Diógenes, outros estudantes
e a servidora do Hospital São Paulo. Após discussão do colegiado, foi deliberado a
redação de uma manifestação a ser encaminhada como nota de repúdio. Nada mais
havendo a  tratar,  a  professora  Ana Chasin  agradeceu a  presença de  todos(as)  e
finalizou a reunião às 15h35. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Lilian
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Bispo de Oliveira, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada
por mim e pela Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL
DO DIA 13 DE SETEMBRO DE 2023.

  
 

 Ana Carolina da Matta Chasin
Chefia de Departamento

Presidente do Conselho Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco

  
Lilian Bispo de Oliveira

Secretária do Conselho Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco
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